GAPKOIT "LEADER" O116-A

Cxema coopKun

K-Bo

OBO3HAYEHWE

banka TCY

NH neBbIN

KpoHuwrTe

VIH Nnpasblii

KpoHwTe

Mpoknagka wapa

[Moppo3eTHUK T1n A

LWap SH16A
Bont M10x35(WwiTaTHBIN)

Bont M12x35

bont M12x90
lalka M10(WwTaTHaA)

laka M12(c.koHTp.)

Mposep d 12

lWanbad 12

Mos.

(01 1 6_A) ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
OPEL MOKKA 2012-... r.B.

D = g* TC/T+C (2opuzoHmaneHas cuna, deticmsyrowas
Mex0y mAza4om u npuuenom)

S — cmamuyeckas eepmuKanbHasA Haepy3ska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca maza4a

O116-A| 7,2 75 1926 1200

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO UMU

OCAMU NpUYENa c YeHMpanbHO PacnonoxeHHoU 0CbIo,
K020 OH CUensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku 0onycmumoti MakcumasnbHol maccel

TexHnyeckue xapakrepuctuku TCY cootetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «<EguHoo6pasHble
npeanucaHnaA, KacaloLwyecs MexaHNYeCKmnx CLenHbIX ycTpoincTB. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3roToBuTenb NOCTOAHHO coBeplleHCTBYeET TCY, NO3TOMY HeKOmopble KOHCMpYyKmMueHble UsMeHeHUuA
mMoeym 6bIMmb He omparkeHel 8 HacmoAawem u30aHuu.

1. TEXHUYECKUE OAHHDIE
| Tun coegnHenna: waposoli

2. KOMIMNEKT NOCTABKU
TCY (0116-A)

ans OPEL MOKKA 2012 -...TB. ..
MakeT KOMNEKTVIoLNX

3. MOHTAX TCY
' YcraHoBka TCY AoMmKHA OCyWeCTBAATbCA TONMbKO B CEPBUCHbIX LEHTPax, uUmelowmx

[nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 13,3 ke

[MaKeT ANEKTPONMPOBOLKM .....eeeeeeerenneeeesieereeesnneeens 1 wm.
PVKOBOACTBO MO SKCMNVATALMM. ......cvevereeieeninens 1 wm.

NVLIEH3UI0 Ha AaHHbIA Bug pa6ort. Mepen yctaHoBKoi TCY BHMMaTeNbHO 03HAKOMbTECb C
HacToswel MHcTpyKumeil. MpeaBapuTenbHO ouncTUTe pe3b6oBble COeANHEHNA OT Kpackmn
®  (npu Heo6xoaumocTu).
- MNepen Tem, Kak npounssectn MoHTax TCY, aBTOMOOGUNb HEOBXOAUMO YCTAaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AMe,
OTCOEAVHUTb aKKyMyNATOPHYl0 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOUIb CTOSHOUYHBIM TOPMO30OM, NOA KoJeca
MOMOXUTb YNOPbI.
+ PaboTy Mo MOHTaXy AOSIKHbI NPOU3BOAUTD [1Ba YeNOBEKa, COGM0AaA MepPbl MPEAOCTOPOKHOCTU.
« Mepep ycTaHoBKon TCY Heo6x0AMMO CHATb 3aaHKI Gamnep v ycunutens 6amnepa (c ycunutens 6amnepa
LEeMOHTVPOBATb JOMNONHUTENbHbIE HaKNaAKN).
« YCTaHOBWTE B IOHXEPOHbl aBTOMOOMNA KPOHLUTENHBI (2,3). 3akpenunTe ux 6ontamm M12x35 (8) , ucnonbsys
LITaTHble OTBEPCTUA.
+ MoBepx KpoHWTeNnHOB (2,3) ycTaHOBMTE ycunuTenb 3agHero Gamnepa aBToMobunsa M 3akpenuTte
MCMOb3yA WTATHBIN Kpenex.
« 3akpenuTe 6anky TCY(1) k KpoHwTenHam (2,3) 6ontamm M12x35 (8). MpounsBeuTe 3aTAXKY Bcex 6ONTOBbIX
coeuHEeHN.
« [o wabnoHy npoussegute Bbipe3 B Gamnepe aBTOMOOUNA (UNU LEMOHTUPYNTE HUXKHIOWD BCTaBKY
6amnepa ) 1 yctaHoBKTe Gamrnep Ha aBTOMOOWIIb.
+ YctaHoBuTe Ha TCY cbemHbIV Wwap v WrencenbHbi pasbem (LLP).
+ MopcoeanHuTb XryT nposoaos oT LLPa K anekTponpoBoake aBTomobmna coenacHo puc 1.
« MoacoeAnHUTb aKKYMYNATOPHYIO BaTapeto U NPOBEPUTb JENCTBUE CUTHANOB.
Puc. 1 (cxema noOk/oueHUsA 3/1eKmponposooKu):

KoHTtakt 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBer
nposoja Ha XKentbin Benbin Yey i 3 i Oy n | Kpachbin CuHui
TCY
JNeBbiii 3apgHuii Mpa.bii OcBeueHne Crton-
HasHaueHne | noBopoT | NnpoTuBOTY Macca nosopoTt HOMepa curHan Fa6apur
MaHHBbIN




